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Referat af forældrerådsmødet den 8. oktober 2024 
 
 
 

Forældrerådets medlemmer: Til stede Forhindret 

Formand   

Jacob Jul Nørup Pedersen (9.A)  X 

Gruppe 1 (0. - 5. klasse)   

Bent Lohmann (2.B) X  

David Rasmussen (5.A)  X 

   

Gruppe 2 (6. - 9. klasse)   

Kamilla Have (6.B) X  

Christina Virkelyst Tværmoes (7.C)  X 

Anne Goto (7.D) X  

Nikolaj Borch (9.A) X  

Lone Stakemann X  

Gruppe 3 (gymnasiet)   

Karen Marie Hansen (2.gu) X  

Ane Sofie Marc Frank (2.gv) X  

Helle Trier Jensen (3.gc)  X 

Forældrerep. I bestyrelsen   

Emilie Sidsel Normann   X 

Ledelsen   

Pernille Bogø Bach X  

Berit Brændsgård Madsen X  

Mona Schleppegrel X  

Rikke Holst Vigilius X  
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1. Valg af dirigent (Nikolaj) og referent (Anne) 

2. Dagsorden - godkendt 

3. Referat fra sidste møde – godkendt 

4. Kort orientering fra skolens ledelse og de forældrevalgte bestyrelsesmedlemmer 

Mona (Grundskolen): 

Ny klassekvotient 

o Det er besluttet at man vil gå videre med 22 elever fremadrettet fra 2025. Dvs. det starter med de nye 

0. klasser og nye 6. klasser.  

o Resten bliver der ikke rørt ved 

o Skolen holder lukket den 31. oktober fra kl. 11.30 og hele 1. november, da der er pædagogisk 

udviklingsdag  

 

Balletskolen 

- Det er besluttet at man fra sommeren 2025 ikke kan starte i indskoling, men fremadrettet kun 

udskoling fra 5.-9. klasse 

- Nuværende indskoling fortsætter men udfases løbende. 

 

Der blev spurgt ind til mobbepolitik 

o Findes på skolens webside under ”Om Skolen” 

 

Pernille (Gymnasiet) 

- Zahlen er ved at blive renoveret 

- Forældremøde for 1. g’er afholdt og godt modtaget 

- Valg af Studieretnings afviklet og i gang med nye klassedannelser  

- 3.g’er studieture (Napoli, Rom, Nice, Edinburgh og Barcelona) gik overordnet godt  

- Grundforløb for 1.g kører på det sidste. I uge 43-44 får de nye klasser 

- Menneskebiblioteket blev virkelig godt modtaget af eleverne.  

- Evakueringsøvelser – gik godt og alle kom ud. 

- Musical audition – stor tilslutning - 90 stillede op. 

- Den nye skolereform følges meget nøje i disse dage 

o Karakterkrav kan betyde en mindre tilgang, særligt afledt af at andre skoler ikke fyldes op 

o Finansreform betyder at gymnasiet kan miste op til 1. mio, da A-niveaufag (fysik, matematik, 

kemi, musik) får ikke tilført A-fags taxameter som i dag 

o Det er derfor endnu vigtigere at sikre, at der kommer fulde klasser. 

o Forældrerådet foreslår at man allerede nu søger funding – selvom det først får konsekvenser 

om 5 år. Jo hurtigere jo bedre – fx Medicinalbranchen: Novo Fonden, Lundbeck Fonden. 

Samarbejde med Rådet.  

 

Ingen fra forældrevalgt bestyrelse (Emile fraværende) 
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5. Evaluering af Karrierelæring i gymnasiet / Menneskebiblioteket 

- Pernille: Tusind tak – virkelig godt modtaget af gymnasieeleverne. Det er guld værd.  

- 9. klasserne - føler godt at de kunne være bedre orienteret. Hvordan gør vi dette fremadrettet? 

- Hvis datoen allerede er fastlagt for 2025 – så meld ud til næste forældrerepræsentantskabsmøde dato 

og tidspunkt (15.30-17.30) 2 timer som er givet godt ud. 

- Der mangler forældre fra især de mellemlange uddannelser. Så man ser gerne en bredere variation fra 

korte til lange uddannelser.  

 

6. Forberedelse til forældrerepræsentantskabsmøde den 23. oktober 2024 

- Oplægsholder i AI er booket og det starter kl. 16.45-18.20 

o Introduktion til foredraget ved. Camilla og Sofie 

- Valg til bestyrelsen kl. 18.30 / gymnasieforældrene i Zahlen – efter valget, fortsættes oppe i kantinen 

- Udsluse grundskole forældre efter oplæg – og forældrerepræsentanterne går op i kantinen 

- Drejebog fra 19-21 (Sandwich) 

o Orientering fra Bestyrelsesformanden (Henrik)  

o Orientering fra Formanden for Forældrerådet (Jacob). Dette er desværre Jacobs sidste møde. 

o Valg af ny Formand til Forældrerådet 

o Forældrerepræsentanter + suppleanter, som deltager er stemmeberettiget og har mulighed for 

at stille op til Forældrerådet + som Formand. 

▪ 0-5. klasse 3 skal vælges (Bent tager gruppen) 

▪ 6-9. klasse 2 skal vælges (Nikolaj tager denne gruppe) 

▪ Gymnasiet 2 skal vælges (Karen Marie og Sofie tager denne gruppe) 

o Husk lister over repræsentanterne fra klasserne 

o Husk evt. stemmesedler  

o Man kan stemme ved fuldmagt 

- Det vil være godt at nævnte skolens fødselsdag overfor forældrerepræsentanterne – vi har brug for en 

fest komité, der kan være med til at organisere og sørger for at vi får en fantastisk dag.  

 

 

7. Eventuelt  

- Intet at berette 

- Kun en stor tak til ledelsen som troligt stiller op og deltager på møderne. 

 

 


